

水果音乐会

烟台星海艺术学校三年级三班 徐千然
指导教师 贺婷婷

在一个夜深人静的晚上，水果店里传来了一阵热闹的欢笑声，原来水果们正在开音乐会呢！他们精神抖擞，纷纷上台展示自己的才艺。

主持人苹果小姐首先登场。她身穿红色礼服，笑盈盈地走上华丽的舞台，彬彬有礼地向在场观众鞠了一躬，宣布晚会正式开始。

第一个上场的是樱桃姐妹。她们穿着火红的短裙，戴着淡绿的小发夹。姐妹俩边唱边跳，像一对十分耀眼的红宝石。她们动听的歌声和优雅的舞步赢得了阵阵掌声！

第二个上场的是梨子姐姐。看，

她那迷人的外表，光滑的肌肤水灵灵的，多么美丽！她用自己甜甜的嗓音为大家演唱歌曲《水果顶呱呱》，香蕉姐姐用轻盈而美丽的舞步为她伴舞。

第三个上场的是葡萄姐妹。她们姐妹俩身穿紫莹莹的短裙，随着音乐声响起，只见她们踮起脚尖、步伐轻盈、身姿优美地跳起了芭蕾舞，大家看得如痴如醉。

音乐会的精彩节目一个接着一个，让人目不暇接。最后，杨桃、芒果、哈密瓜、草莓……大家一起大合唱，在优美的旋律中大家开开心心地度过了一个难忘的夜晚。

我眼中的缤纷世界

莱山区第二实验小学
三年级七班 姚奕辰

在海底深处，生活着各种各样的生物。看，那美丽灵动的珊瑚，它们有的像蘑菇，有的像云朵，有的像树枝，真是千姿百态。这里也成了鱼儿们开怀嬉戏的场所。成群结队的鱼儿们聚拢过来，它们有的在追逐打闹；有的在玩捉迷藏；还有的在觅食，自由自在、欢乐无比。

缤纷的海洋世界，真是一幅美丽的图画啊！

我眼中的缤纷世界

莱山区第二实验小学
三年级七班 孙浩然

我家养了几条小鱼，它们可漂亮了。小鱼身披银色的衣服，在阳光的照射下，亮闪闪的。它们的肚子鼓鼓的，像一个个小皮球；一双双大大的眼睛，像小灯笼；尾巴粗壮有力，让它们能在水里自由地游动。

每次放学回家后，我都喜欢坐在鱼缸前观察，它们有的时候嘴里不停地吐着泡泡；有的时候像小孩子一样追逐打闹；还有的时候摆动着尾巴转圈圈，好像在水中跳舞。每当我喂食的时候，它们总是急忙游过来张开大嘴，想第一个抢到我投喂的食物。渐渐地，它们成了我的玩伴，我会把所有的开心和不开心都和它们分享。

小鱼在水里自由自在地游来游去，这就是我眼中的缤纷世界。

我爱家乡的苹果

芝罘区南通路小学
三年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

我的家乡在烟台，我爱烟台的苹果。

当温暖的春风轻轻地吹过时，苹果树抽出了新的枝条，长出了嫩绿的小叶子。不几天，绿叶便在树妈妈身上舒服地伸展开身体，风一吹，树叶便沙沙作响。

夏天，苹果树上的树叶更茂密丰满了。不久，树上便结出了许许多多青色的小苹果。这时，农民伯伯会不辞辛劳给它们穿上一件件“衣服”，等待它们长大成熟。

秋天，红彤彤的大苹果沉甸甸地挂在枝头，把树枝都压弯了。我拿起一个又红又大的苹果，放到鼻子下闻一闻，便有一股淡淡的清香向我袭来。我迫不及待地咬下去，脆脆的，一股浓郁的甜甜的香味在嘴里爆开。

我爱我的家乡——烟台，我更爱我们烟台美味的苹果！

游樱花大道

牟平区第二实验小学四年级一班 李文泽

古人云：“山樱如美人，红颜易消歇。”趁着春光明媚，妈妈带我来到龙湖葡萄海湾的樱花大道，欣赏美丽的樱花。

刚一来到这里，首先映入眼帘的是刻有“樱花大道”的大石牌，显得那么气势磅礴、苍劲有力，接着我们放眼眺望，一团团的樱花灿烂无比，一眼望不到头。走近一看，一股清香扑鼻而来，我瞬间被吸引了！仔细观察，只见斑驳的枝干向四方伸展，上面开满了朵朵樱花。樱花的花瓣呈粉红色，一层一层地重叠着，好似浪花一般，灵动典雅，里面则镶嵌淡黄色的花蕊。远远望去，整株树亭亭玉立，美不胜收！我们再往前走大约100米，看到的是一只粉色铁艺仙鹤，栩栩如生，宛若在空中飞翔，为这片樱花林增色不少。

我变成了皮皮鲁

芝罘区建昌街小学三年级三班 付铭浚
指导教师 杨海燕

“佑佑，吃饭了！”此刻的我正在津津有味地看着童话大王郑渊洁爷爷的《皮皮鲁传》。

“佑佑，吃饭了！”妈妈的嗓门又大了许多……

唉，我真希望自己能变成皮皮鲁，这样我就可以驾驶着炫酷的幻影号去冒险了。我心里这样想着，忽然觉得自己飞了起来，我竟然真的坐在了幻影号的驾驶舱里！

我驾驶着幻影号来到了一个神秘的国度，可这里的人只说假话，不说真话。我很纳闷便到处打听，终于弄清了事情的原委。原来，这个国度本来是一个非常平静的国家，生活在这里的人们都很快乐、诚实。直到有一天，一个商贩来到这儿，这个国家便发生了翻天覆地的变化。这个可恶的商贩，既不卖瓜果，也不卖农具，他卖的是假话！

一天下午，两个小学生看见一个商店里挤满了人便上去凑热闹，一看，这个商贩正在卖他的假话。可是任凭他怎么吆喝，旁边的人都无动于衷，只是默默地观望，因为这里的人们根本不知道什么是假话。这时其中一个小学生吹吹啪对商贩说：“你这个假话怎么卖？给我来一句。”商贩连忙说：“10元普通假话，30元高级假话，60元超级假话，请问您要哪一种？”“那就先给

继续往前走，我无意中看到一棵树开满白色的樱花，它在整片粉红色的樱林中，显得格外清雅纯洁。仔细一看，它的白花瓣还透着淡雅的黄绿，摸上去，每一片都如江南的丝绸质滑轻柔。凑近一闻，香气更是沁人心间，好似无数的花精灵围绕在身旁。退一步看，它大朵大朵的花团紧密相拥，压弯了枝头。树下有位可爱的小姑娘在欢乐拍手，还有一位白胡子老人在悠然自得地吹奏着长笛，乐声婉转悠扬，长久地在林中回响。一阵轻雾起，让我心中不禁感叹：“哇！这真如仙境呀！”突然，风一吹，樱花片片飘落，仿佛落雪纷纷而下！

花有一开，必有一落，青春经不住时光之流逝。此刻我在想，人生短暂，岁月如梭，我应倍加珍惜少年之黄金时段，努力向上，不断进取！

美丽的四季

开发区第七小学
二年级一班 苏梓睿
指导教师 柳柯

春天，万物复苏。小草偷偷地从土里钻出来，嫩嫩的，绿绿的；朵朵花儿竞相开放，香气沁人心脾；小溪里的流水慢慢融化，潺潺流动。蝴蝶和蜻蜓在空中翩翩起舞，大树在温暖的阳光下伸展着身体。春天，一片生机勃勃。

夏天，骄阳似火。火红的太阳高高地挂在天空，烤着大地，此时的海边最是热闹。一望无尽的大海像一颗巨大的蓝宝石一样光彩夺目。高大挺拔的树木，像一排排整齐的卫士。人们常常躺在椅子上，享受着温暖的沙滩阳光，阵阵海风带来丝丝凉意，舒服极了。

秋天，硕果累累。树叶黄了，一片片落叶飘飘然落下，拥抱着大地。果园里、田野里，农民伯伯辛勤忙碌着，他们喜笑颜开，感受着丰收的喜悦。

冬天，大雪纷飞。雪花如同精灵般从天空飘落，整个世界盖上了一层厚厚的棉被，白茫茫的一片，漂亮极了。

我喜欢一年四季，它们都有不同的味道。

愉快的晚上

芝罘区潇翔小学
三年级三班 安子墨
指导教师 杨巧娜

傍晚，天空中出现一道道美丽的晚霞，它就像一块块色泽鲜亮的丝绸，装点着天空，格外引人注目。我和小伙伴们相约一起去小区广场玩。

我们刚到广场，就被一个正在玩跳跳机的大姐姐吸引了。只见她双手紧握手柄，双脚踏着踏板，嘴里喊着口号，一上一下地跳了起来。我和小伙伴们好奇地打量着这个新奇的玩具。大姐姐见我们很好奇，便借给我们玩了一会儿。刚开始的时候，我们还有些害怕。在妈妈的帮助下，我勇敢地走上了跳跳机，可惜只跳了一个，我就跌了下来。虽然心里有些胆怯和紧张，不过我没有放弃，继续练习起来，到最后我已经能连续跳好几个了，我开心极了。我的小伙伴们也不甘落后，纷纷努力练习，最后大家都熟练掌握了跳跳机的玩法了。

夜幕降临，天空中的彩霞慢慢消失了，月亮羞答答地爬上了树梢。天空最北端出现了几颗不起眼的小星星，一眨一眨地注视着欢声笑语的我们。广场上，路灯随之亮了起来，我们几个又玩了一会儿老鹰捉小鸡的游戏。“时间不早了，我们该回家啦！”妈妈提醒道。我和小伙伴们依依不舍地离开了，广场上小朋友们的嬉戏声也渐渐留在了那片昏暗的灯光下。

